

“闭关”两个月 9月13日盛大归来

东方艺术中心公布新演出季完整菜单

本报讯(记者 曹之光)6月30日下午,“遇见未来”上海东方艺术中心2018/19演出季发布会举行,首度公布将于9月13日揭幕的新演出季完整菜单。作为东艺历史上的第13个演出季,全年118台158场演出分为“大片时代”“乐坛翘楚”“致敬经典”“舞光十色”“跨界潮流”五大板块,涵盖交响乐、舞蹈、戏剧、戏曲等多种艺术形式,将为观众带来多方位艺术体验。

“从7月1日起,东艺将进入两个月的大修阶段,这也是东艺13年历史上最久的一次‘闭关’。”东艺总经理雷雯在发布会上表示,暂时的“离开”是为了迎接更美好的未来,观众将在2.0版本的东艺,享受到更

加盛大的艺术盛宴。在新演出季中,举世闻名的维也纳爱乐乐团、芝加哥交响乐团、费城交响乐团、莱比锡布商大厦管弦乐团将轮番奏响名家名作,里卡多·穆蒂、索非·穆特、尼尔森斯、郎朗等世界级音乐家也将倾情加盟。马林斯基剧院芭蕾舞团、马拉霍夫、云门舞集将奉上世界顶级的舞蹈盛宴。明星演员蒋雯丽、刘钧、孔维,戏曲名家梁谷音、茅善玉、张军,主持人周涛等艺术家也将先后登台。

9月13日起,东艺本着多元化、年轻化、品牌化的发展战略,将以三场“奥斯卡获奖音乐大赏·电影交响音乐会”揭幕新演出季:伴随着大银幕上的影片放映,交响乐

团将现场演奏经典电影配乐,以此吸引音乐、电影爱好者及更多年轻人。其中,首场电影交响音乐会将选取曾荣获奥斯卡最佳电影配乐和最佳音乐奖项的《英国病人》。9月14日,第二场电影交响音乐会则将演绎《泰坦尼克号》的配乐,脍炙人口的《我心永恒》将在东艺舞台上再度唱响。10月13日晚,捷克著名指挥家利伯·佩斯克将率捷克国立交响乐团,演绎荡气回肠的《星球大战》配乐。

去年,东艺成为沪上首家响应“一带一路”倡议的剧院,推出相关系列演出。在此基础上,东艺将在新演出季中策划“丝路畅想”板块。中央芭蕾舞团的《敦煌》、“云门舞

集”的《白水》《微尘》,俄罗斯戈登科舞蹈团的《俄风舞影》,爱沙尼亚瓦涅姆因剧院芭蕾舞团的《白与黑的博弈》,乌克兰哈尔科夫国家剧院芭蕾舞团的《吉赛尔》《舞姬》……东艺将通过丰富多元的舞蹈演出,构建起“一带一路”沿线国家的文化展示交流平台。

“听交响,到东方”作为东艺的核心品牌,也将继续荟萃各国的名家名团。其中,维也纳爱乐乐团将在12月携手中国钢琴家郎朗,带来一台重磅演出。12月25、26日,被誉为“男装丽人”的日本著名女指挥家西本智实,将执棒日本辉煌艺术交响乐团带来两场新年音乐会。明年是中美建交40周年,第一支访问新中国的西方交响乐

团——费城交响乐团将于明年5月来到东艺,携手青年钢琴家张昊辰演奏《红旗颂》等作品。而在明年6月,中国作曲家、指挥家谭盾将携手法国里昂国立管弦乐团,演奏中法交响作品。同样在6月,世界顶尖乐团之一的莱比锡布商大厦管弦乐团,也将在时隔5年后再访东艺。

新区区委宣传部副部长、文广局局长黄玮表示,东艺是全国首家尝试所有权和经营权分离的国有剧院,13年来不断通过机制创新,打造为浦东的文化地标。她希望东艺在新演出季中,带来更多原创作品与公益演出,引领越来越多的普通市民,走进高雅艺术的殿堂。



安全救援人员在对“伤员”进行检查。 □赵立荣 摄

13号线二、三期列车上线调试

本报讯(记者 李继成)在建的地铁13号线二、三期工程在完成全线通地施工后,6月30日,列车首次开始进行列车动车测试。

当天中午,1361号电客列车从川杨河停车场13号线大库出发,经过出场线

进入13号线正线,通过对车站、区间、存车线、道岔等设施进行了全部的滑行测试,验证了轨道、接触网、信号、通信、区间照明等系统能够满足电客列车的正常运行。在热滑试验成功后,将进入后期信号动车测试阶段。

陆家嘴公益超市升级服务功能

本报讯(记者 赵天宇)6月27日,位于福山路99号的陆家嘴公益超市全面升级开业,使公益超市成为打造家门口15分钟服务体系的枢纽。

食材新鲜、性价比高、位置便利、环境舒适,新开张的超市满足了大多数消费者的期望。但同时,这家超市还有更高的“追求”。它将联动市新、福山、隧成、乳二、招远、东昌、乳五等多个居民区内的公益小屋,聚集社区服务资源,建设

“家门口”的服务枢纽。

此外,这里还是一个户外职工休息站。超市内专门设置了座椅,快递员、外卖员、环卫工等户外工作者可以在此休息,享受空调和茶水,用更好的状态迎接新的工作。

将来陆家嘴街道的志愿者也可在公益超市享受福利。凭借日常志愿服务中积累的服务积分,志愿者可以在此换取相应商品,或享受一定的折扣。

金桥开展应急演练观摩活动

本报讯(记者 李继成)6月28日下午1点30分,位于金桥镇的沃尔沃建筑设备(中国)有限公司装配车间内突然冒出浓烟,消防警铃响起,正在车间上班的员工迅速向外撤离,火势被很快赶到的消防员控制……这是金桥镇安监所在该公司组织的一场应急演练。

在消防警铃响起后,车间内的242名员工在5分钟内,通过多个出口,全部撤离到车间外的空旷区域。通过模拟的电器故障引发机油起火后,车间内工

人就近疏散、有序撤离,以提高员工在紧急情况的判断能力和疏散技能。

据金桥镇安监所介绍,今年安全生产月以“生命至上,安全发展”为主题,推进安全生产宣传教育“七进”活动(进企业、进学校、进社区、进机关、进农村、进家庭、进公共场所),通过组织应急演练并邀请金桥镇的有关企业观摩交流,以进一步强化企业的安全生产工作,扩大安全生产月的宣传教育覆盖面,推进企业安全文化创建活动。

浦商集团开展党员志愿活动

本报讯(见习记者 姜天瑶 记者 许素菲)日前,浦商集团在浦东新区001号平价菜柜所在地——江南山水菜市场门口,举行党员志愿者服务队成立暨党群活动基地揭牌仪式。仪式结束后,十余名佩戴党徽、身着统一绿色工作服的党员志愿者迅速就位,为市民发放平价菜柜的宣传册、协助收银、回答市民对平价菜柜的疑惑。

浦商集团党委相关负责人介绍说,集团计划逐步提高党员志愿活动的覆盖

面,在未来实现志愿活动常态化,给市民带来更多满意度和获得感,希望能成为新区国企的党建品牌之一。

作为新区第一家以服务保障基本民生为主要职责的区属国有企业,平价菜柜是浦商集团让菜场回归公益的重要惠民举措,目前已有百余个平价菜柜在浦东各街镇落地。“七一”当天,党员志愿者的身影还出现在华高、永泰、竹园、新场等一批菜市场,他们为群众答疑解惑、宣传普及平价菜柜的情况。

浦东化工行业举行安防技能大比拼

本报讯(记者 黄静)日前,区总工会和区安监局联合举办“同筑劳动安全 共创美好生活——2018年浦东新区化工行业职业安全防护技能大比拼”活动。

活动现场,集装箱门防关器设计、生产线安灯呼叫系统、反应釜取样器改造等8个项目在首届浦东新区“安康杯”竞赛活动安全生产合理化建议征集评比中获得“安全生产金点子”称号。区总工会将全面动员各级工会组织,发挥典型引领作用,丰

富安全生产宣教模式,进一步普及推广“安康杯”劳动竞赛活动,持续推进企业创建安全文化,全力做好安全风险防范。

据了解,区总工会为推动更多企业强化安全理念,进一步加强区安监部门工作联动,以“安康杯”劳动竞赛活动为重要平台,开展防护技能大比拼系列活动,促使广大企业职工特别是制造业、特殊行业企业,广泛凝聚“生命至上、安全发展”的共识,提高全民安全生产意识和安全防护技能。

下阶段,区总工会将积极组织和动员广大职工参与工会劳动保护工作,强化工会组织监督和参与职责,发挥工会组织在国家安全生产工作格局中不可替代的作用。此外,区总工会还将继续探索“安康杯”劳动竞赛活动形式,强化群众性安全生产工作,提升新时代产业工人的职业安全意识,熟练掌握职业技能,全面提高职工突发安全事故的处置和自我防范能力,筑牢企业安全生产第一道“防火墙”。

新丝路上海星时尚中心挂牌

世博地区再添时尚文化新活力

本报讯(记者 赵天宇)近日,曾塑造了一批国际名模的新丝路时尚产业集团在浦东世博地区挂牌成立新丝路上海星时尚中心。通过该中心,更多高品质的文化活动将落户世博,助推上海“四大品牌”建设。

在时尚文化领域,新丝路素有“中国名模的摇篮”之称。此次新丝路时尚产业

集团落户世博,将致力于推动、发展上海时尚产业。世界小姐大赛上海赛区联席主席、皇中国际控股有限公司董事长邓奎说:“新丝路上海星时尚中心的揭牌对于时尚产业具有标志性的意义,期待它成为上海时尚界的新地标。”

另外,主办方在当天的成立仪式上宣布,第68届世界小姐大赛上海赛区启动。

世博管委会相关负责人表示,上海素有“东方巴黎”之称,在东方特色的时尚文化熏陶下,一批独具海派特色的时尚创意文化产业正在在这里崛起。当前,上海正在全力打响“四大品牌”,作为有着丰富文化地标、文化发展优势明显的世博地区,一直积极支持和推动更多高品质文化活动来到世博。

暑期教育培训类消费投诉高发

本报讯(记者 徐玲)不少家长在暑期都会把孩子交给培训机构托管,然而,社会上的培训机构良莠不齐,近期产生的消费投诉也比较多。浦东消保委提示,家长选择培训机构时,要注意对培训机构的资质、信誉度、办学历史等方面进行考察;谨慎购买期限过长的课程,时间越长,消费者承担的风险就越大。

近日,家长王女士遇到了烦心事,孩子的暑期课程由于时间冲突需要退费,“购买课程时宣称开课可以申请全额退款,但要求退费时,机构就有手续费、占位

费等各种名目的费用,而且退费到账需要两个月之久。”

数据显示,消保委近期接到的此类投诉量上升,从已经统计的数据来看,从5月份开始,教育或培训服务类投诉成为热点,较去年同期增长29.21%。

投诉案例中,频繁更换教师导致授课质量达不到标准的现象比较突出。孔女士在某舞蹈中心办理了一张儿童街舞年卡。一年多来,授课的外籍教师经常在两三个月后离职,学生因此连续5次调换课程教师,教学质量存疑。因此,孔女士要求

退回未完成的一半课时的款项,商家拒不接受。

在各种投诉中,解除合同退费难也是投诉重点,主要表现在消费者购买课程后,因各种原因要求退款,遭到商家百般推诿。

此外,随意变更合同也是消费者投诉的原因之一,主要表现为开课未经消费者同意随意更改课时、地点、合并班级甚至取消课程。消保委认为,家长选择暑期教育培训之前要保持清醒,遇有纠纷时及时寻求帮助,维护自身权益。

养老院怎样防火(一)

养老院发生火灾的常见原因:

- 1.电气线路存在安全隐患。部分养老院、福利院因维护不到位,存在电线未穿管保护、电线老化、插座破损等问题,导致电线短路、过载的可能性大大增加。
- 2.消防设施维护不到位。一是部分单位配备的消防器材维护不到位,存在数量不够、压力不足等问题;二是应急照明灯和疏散指示标志设置不规范。
- 3.杂物占用消防通道。部分养老院、福利院把杂物堆放在疏散通道内。



同时,堆放的可燃物品有可能被引燃,导致通道烟雾弥漫、引发火灾造成更大危险。

4.从业人员安全意识较差。养老院、福利院的从业人员对火灾的危险性认识不足,消防逃生知识缺乏,遇到火灾时心理素质差,一旦发生火灾,易形成混乱的局面。